



昨天,备战西班牙世界杯的美国男篮进行了一场队内训练赛,没想到的是,步行者当家球星保罗·乔治在第四节遭遇严重伤病,右小腿弯折呈90度,吓坏了众球星,主帅老K宣布比赛提前结束。据美国媒体报道,乔治的伤情确诊为胫骨腓骨开放性骨折,专家预计缺阵一年左右。不过,乔治本人显得很坚强,他发推特称必将王者归来。 现代快报记者 黄成宇



乔治,挺住!

美国男篮队内训练赛,乔治严重受伤,预计休战一年左右



乔治倒地



哈登很懊恼



众将祈祷



乔治被抬出场外

上了担架,他受伤的右小腿则被厚厚的木板固定住。当他被工作人员抬出球场时,队友们纷纷上前安慰,而全场球迷则起身为乔治鼓掌,并呼喊他的名字。

焦点 篮架距底线过近 导致乔治受重伤

从回放来看,乔治在回防中试图封盖哈登,两人并没有激烈的身体冲突,那么身体素质极佳的乔治为何会受重伤呢?昨天,ESPN著名记者温德霍斯特在推特上说:“篮架距离球场底线过近是罪魁祸首。”

仔细观察乔治受伤时的照片和视频,也许你就会认可温德霍斯特的说法。有网友贴出了NBA球场与这场队内训练赛球场的照片,比较一下就可以轻易发现这块场地的篮架与底线之间的距离,明显比NBA的标准距离要短。而乔治在落地时,右小腿与篮架底座相撞,结果遭遇重伤。

作为职业球员,都有自我保护的习惯,尤其是在做出像追身盖帽这样可能有受伤风险的动作时,球员在落地时尤为注意。乔治落地时右腿先着地,试图稳住重心。如果篮架与底线是常规距离,乔治应该能

平稳落下,但他显然没有注意到篮架与底线如此之近,结果酿成悲剧。

此外,温德霍斯特的观点也得到了奥尼尔的认可,“大鲨鱼”在推特上坦言:“如果篮架与底线不是距离这样近,乔治这次是不会受伤的。”

声音 预计休战一年左右 乔治:我会回来的

据ESPN透露,乔治的伤情确诊为胫骨腓骨开放性骨折,他将要接受手术,在受伤的右小腿中植入钢钉固定。

乔治是一颗冉冉升起的超级球星,他肩负着步行者复兴的重任,但据ESPN医学分析师迈克尔·卡普兰博士分析,乔治一时半会很难重返球场了。他表示,乔治至少需要9-12个月的恢复期,而肢体的恢复只是一部分,更重要的是乔治还需要接受心理治疗才能重新回到球场。卡普兰也承认,这对于乔治这样一名年轻的伟大球员来说,是一次严重的打击。

不过乔治本人显得很坚强,他在推特上写道:“谢谢所有人,谢谢你们对我的爱和支持。我会没事的,我会重新回来,并且变得比以前更好。”

延伸

第一批裁人计划 不得不推迟

乔治的意外受伤无论对于步行者还是美国男篮而言都是巨大的损失,虽然美国男篮参加世界杯的12人大名单还未最终确定,但乔治是被公认的队内核心球员。

在乔治受伤后,美国篮协决定暂停一切活动。篮协原定将在这场训练赛结束后进行第一批裁人,但这一计划也不得不推迟。接下来一周时间也不会有任何训练和对抗赛的安排,再次集结训练时间初定在8月15日。

美国男篮主帅老K表示:“当我们的队员遭遇这样的伤病,谈论任何其他话题都是不合适的。这个世界上什么事情都有可能发生,今天在篮球场上出现了这一幕,我们需要全力以赴去对待这件事。”美国篮协主席科朗格洛也说:“现在我们要把确定球队阵容的事情放一放,因为与这起事故相比,确定阵容这类事情可谓无足轻重。”

事实上,留给美国人备战西班牙世界杯的时间已经不多了,届时美国男篮将迎来包括东道主西班牙、希腊、土耳其等多支强队的挑战,如今他们遭遇非战斗性减员,夺冠前景无疑蒙上一层阴影。

链接

球星送祝福

詹姆斯:听到这个消息我十分难受!我真不愿意相信这是真的。哥们,我需要你!

杜兰特:祝福我的兄弟乔治好运,我真的很难过。为你祈祷,祈祷上帝能用超自然的方法让你恢复健康。

哈登:为保罗·乔治和他的家人祈祷!昂起你的头,乔治!

韦德:为乔治祈祷,不仅因为他是运动员,他也是一个普通人。伤病是体育界最难对付的东西。

帕森斯:所有人都来为乔治和他的家人祈祷吧,但愿他能以更强势的姿态重新归来。

雷吉·米勒:孩子,一定要顶住,黑暗过去了就会迎来光明。

肖恩·利文斯顿(曾遭遇惨烈断腿伤病):我相信保罗·乔治,他康复后一定能重回巅峰。

凯文·威尔(NCAA断腿哥):在经历了一个小小的波折后,乔治一定可以以完美的姿态归来。

斯杯风云

不敌斯洛文尼亚 中国男篮 “七夕”尝苦涩

在中国传统“七夕”的日子,中国男篮并未享受到胜利的甜蜜。昨天面对斯洛文尼亚,中国男篮以74:82不敌对手。

此役,中国男篮只有三人得分上双,周鹏发挥出色得到全队最高的16分,郭艾伦得到11分,王哲林砍下10分。NBA太阳球星戈兰·德拉季奇的弟弟佐兰·德拉季奇成为全场最闪耀的明星,他一人独得最高的21分。

比赛一开始,斯洛文尼亚就用9:0的开局给了东道主一个下马威,此后中国男篮苦苦追赶,甚至在第三节将比分反超,但德拉季奇连续快攻得手,斯洛文尼亚再度扩大比分优势,并将胜势保持到最后。

据新华社

希金斯: 丁俊晖能夺 世锦赛冠军



现代快报记者和希金斯

昨天下午,斯诺克大师希金斯现身南京河西万达广场,与南京球迷零距离接触。见面会前接受记者采访时,“巫师”大赞丁俊晖上赛季揽下五冠是“统治级的表现”,并表示,“丁赢得世锦赛冠军只是时间问题,相信他一定能拿到。”

来宁助阵交通银行沃德全国业余斯诺克大师赛,希金斯明显心情不错,他不仅跟工作人员学了中文,用“七夕快乐”跟大家打招呼,还跟球迷打起了配对赛。媒体采访环节,被问及新赛季的计划,他先是开玩笑,“先减肥。”之后又补充说道:“还是希望能调整状态,争夺冠军。”

亨德利退役、奥沙利文淡出赛场后,斯诺克球台似乎缺少了独具统治力的球员,记者问希金斯,“未来看好哪位球员成为新的领军人物?”他不假思索地说:“丁(丁俊晖)上赛季拿到了5个排名赛冠军,已经有相当统治力,以前只有亨德利能做到。如果他能拿到世锦赛冠军,那么未来大部分比赛他都会是对手眼中的头号热门。”

现代快报记者 韩飞周游

简讯

● 昨晨,2014年世界女排大奖赛第一档次意大利站的首场争夺在萨萨里结束。面对卫冕冠军巴西女排,中国女排在激战四局后以1:3落败,延续了对阵巴西一队6年不胜的尴尬纪录。

● 昨天,欧足联在官方网站上公布了最新一期的欧战俱乐部积分,包括卫冕冠军皇马、巴萨、拜仁在内的6支球队已经锁定了新赛季欧冠种子队的身份,而意甲冠军尤文被划入二档。